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Mechanika: Hotan: 11. évfolyam: 12. evfolyam:
1,2, 3, 4. 5,6,7,8. 4,7,9,10. 4,7,9, 10.

1. Auto és teherautd egyszerre indulnak egy egyers=ag@ton, de nem azonos
helyrSl. Az auté gyorsulasa 2 ni/sa teheraut6é 1 ni/sA teherauté 32 m utat
tett meg, amikor az auté utoléri. Mennybidlatt érte utol az aut6é a teherautét?
Mekkora ebben a pillanatban a sebességik? Mekkaltakiiztik a kezdeti
tavolsag? (Varga Zsuzsa

2. Két autoversenyz a Hungaroringen a paly
egy részén azonos ritmusban halad: a p
egyes pontjaihoz érve azonos a sebesséful.270 km/h s | 190,8 km/t
Egy kanyarhoz koOzeledve, a kanyarotel
fékeznek, a kanyart elhagyva gyorsitangk,
mindkét szakaszon [a|=25 M/SA mMé-
pontokhoz tartoz0 sebességeik az abkan
lathatdk. A lassitas éfti mépontra 0,3 s
idokulonbséggel érkeznek. A kanyarban 0,5 s-
ig allandd sebességgel haladnak. A kanyarbdl 126 km/h
kiérve a két auto tavolsaga latvanyosan névekszik.

A kovetked Utmutatast felhasznalva adjuk meg ennek okat!

Rajzoljuk fel a két autd sebesség-idiggvényét! Vazlatosan rajzoljuk fel a két
auté tavolsagat is azddiggvényében, melyhez a legkisebb és a legnagyobb
tavolsdgokat szamsZ@m is adjuk meg! Hilbert Margit)

3. Tekintsiik a pizzat sugaruam témegdi homogén vékony korongnak. Egy°2@s
szeletet mar kivagtunk, és megettik. A kivagottletee kozelibleg harom-
szognek tekintve, hany szazalékkal tolédott el gmaradt rész sulypontja?

(Varga Zsuzsa
4. Két egyend tomedi test fonallal dssze van .
kotve. Az egyik test vizszintes kerek asztalon W m
fekszik a kozépponttdl tavolsagra, a masik \D
az asztal kozéppontjan fart lyukon keresztijﬂLaﬁ" @ |
fonalon 16g. Az asztal a kb&zéppontja kortiil
6 1/s szbgsebességgel forog. A tapadasi
sarlodasi egyttthaté az asztal és a test kozott m
0,5. Milyenr értékeknél nem csuszik meg az D

asztalon |ég test? Varga Zsuzsa
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5. Higanyos lbmérben 0°C-on 210 mnihigany van, a & atmésje 0,2 mm.
Milyen tavolsagban vannak egymastol a fokbeosztagokékony kapillarisas
meéretei elhanyagolhatéan valtoznakéairséklettel.

Allandok: 34,=1,8210* 1/°C, a;,=8,3310° 1/°C. (Hilbert Margit)

6. Hany darab 25 cm atm@ti 16ggdombot lehet megtélteni a 0,13 nérfogatl
1,510 Pa nyomast héliumgazzal toltdtt gazpalackbél? dgdénbokben a
nyomas 1,A0° Pa-ra emelkedik, amikor a betltott géuartérséklete kiegyen-
litédik a kornyezetével. A palackot napokkaild a télbhelyre szallitottak.

(Hilbert Margit)

7. Egy 3 literes tartalyban ZB° Pa nyomasu és 8C hsmérséklei, egy masik
5 literesben pedig 1[BD> Pa nyomasu és°E-0s oxigén géaz van. A két tartalyt
egy rovid cével osszekotjuk. Mekkora lesz bennik a kdzbs nyoaider,
amikor a gaz felveszi a szoba 23-os fbmérsékletét? Mennyi gaz aramlott at
ekdzben a cs6von? (Hilbert Margit)

8. Allandd, 10 Pa nyomasorc,=20 J/(molK) molhgjii idedlis gzt titink. A
térfogata ekdzben a kezdeti 1°-ril a felére csdkken. Mekkora a géaz altal
leadott [67? (Varga Zsuzsa

9. Az &bran lathato aramkoérben & kapcsolo Jﬂ K | J_
kezdetben hosszl ideig nyitva van, majd eldo g E,
hosszu idn keresztil legyen bezarva. A
kapcsolo bezardsa utdn mennyivel valtozik m C
a kondenzator toltése? Adatdks 10 uF, D R
E:=1V,E;=3V,R=0,2Q, R=0,4Q.)

(Hilbert Margit) .

R,

10 Egy 60-0s szdgben eldgaz6 hosszu egyenes vezeték asigélegesB=1T
erésség homogen magneses ndéen van. Erre a vezetékre egy masik, nagyon
hosszu egyenes vezeteket rafektetiink és 2 m/dallsebességgel mozgatunk
oly mddon, hogy a vezetékek mindig szabalyos haréget alkossanak.
Kezdetben a haromszdg oldala 0,5 m. A vezetékadnalbsa méterenként
0,1Q. Adjuk meg az indukalt feszlltséget ad fdggvényében! Mekkora aram
folyik a keretben 5 s malva? Véarga Zsuzsa



